

### MEGHÍVÓ

#### Lakossági fórumra és Projekt-nyitó rendezvényre

Jászberény Városi Önkormányzat tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2023. július 11. napjától, a TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-2022-00005 kódszámú, "Belterületi utak fejlesztése Jászberényben" című projekt keretében - Jászberény belterületén található 8 utcában - megkezdődnek az útburkolat felújítási munkák. A munkavégzés átmeneti útlezárásokkal, illetve forgalmi rend változásokkal fog járni.

**A munkavégzéssel érintett utcák:** Nádor utca, Táncsics Mihály utca, Mészáros Lázár utca, Réz utca, Rácz Aladár utca, Riszner József sétány, Tarnay Alajos utca, Madách Imre utca.

A tervezett munkákkal kapcsolatban az önkormányzat valamint a megbízott kivitelező cég Lakossági fórumot tart.

**A lakossági fórum időpontja:** 2023. július 11. (kedd) 16:30 óra.

**Helyszín:** Jászberényi Polgármesteri Hivatal, I. emelet, Díszterem.

A fenti rendezvényre tisztelettel meghívjuk az érintett és érdeklődő lakókat!

**Budai Lóránt polgármester**

## Jászdózsán találkoztak idén a jászok

Június utolsó és július első két napján Jászdózsán találkoztak egymással a jászok és az innen elszármazottak, a XXVII. Jász Világtalálkozó. Egy kis település három nagy napja volt ez, s a jászdózsaiak nagyszerűen megfeleltek a nem kis kihívásnak.

A hagyományoknak megfelelően pénteken kezdődött és vasárnap este zárult Jászdózsán a jászok 2023. évi világtalálkozója. Idén is *Ternyák Csaba* egri érsek tartotta a szentmisét, s átadták a Jászságért-díjat is, melyet *Mozsár Lászlóné* kapott. Új Jász Kapitányt avattak *Kiss Gábor* személyében, s megtartották a jász települések felvonulását is. Jászberény küldöttségét *Budai Lóránt* polgármester, *Balogh Béla* alpolgármester és *Baloghné dr. Seres Krisztina* jegyző vezette. A közismerten jászsági kötődésű *Kocsis Máté*, a Fidesz frakció vezetője is megítélte jelenlétével a rendezvényt. Tartottak ünnepi testületi ülést is a XXVII. Jász Világtalálkozó alkalmából.

A három nap alatt nagyon sok és színes program várta az érdeklődőket. Több helyszínen is hagyományörző, kulturális és szórakoztató programok következtek egymást. Jászdózsa kulturális, művészeti csoportjai mellett a jász és kirajzott települések hagyományörző közösségei, valamint Jászdózsa erdélyi testvértelepüléseinek, Csíkszentsimon-Csatószegnek a fúvószenekara is fellépett.

A világtalálkozóra összeállt a helyi amatőr színjátszók közössége is, akik Szerenád című műsorukban az örvenes



Fotó: Gémesi Balázs

évek tánciskoláinak életét elevenítették fel. A Szent Mihály téri díszes kútnál pedig olyan régi életképeket elevenítették fel, amely mosolyt csalt az érdeklődők arcára. Szombat este a Szent Mihály téri színpadon a Budapest Bár aratott óriási sikert, majd a sportpályán lévő színpad előtt volt teltház, amikor Horváth Tamás lépett fel. A napot a *Pezsgő Zenekar* koncertje zárta. A szombati nap kapcsán mindenképpen kiemelést érdemel *Kóródi Anikó* operaénekes és *dr. Réz*

*Lóránt* orgonaművész koncertje Szent Mihály Főangyal Templomban.

A vasárnap horgászversennyel indult a Tarna-holtágában, ahol tizenöt jász település csapatai mérték össze tudásukat. A Jász Ízek főzőversenyen huszonöt csapat versengett egymással, de volt pálinkamustra és perkelt torta bemutató is. A templomkertben a Jászsági Mézlovagrend a magyar mézet népszerűsítette. Nagy sikert aratott veterán autók, motorok felvonulása is.

Az esti záróünnepségen pedig Jászkóhalma vette át a stafétát, hiszen 2024-ben ők lesznek a következő Jász Világtalálkozó házigazdái. Nem lesz könnyű dolguk, mert a jászdózsaiak nagyon magasra helyezték a lécet. Remekül megszervezték és lebonyolították az idei rendezvényt, bizonyítván: kicsi a bors, de erős. Programokban dús, színes, szép három nap volt, méltó a Jász Világtalálkozók hagyományához.

**Szántai Tibor**

## Semmelweis Nap és az Ápolók Napja

A Szent Erzsébet Kórház június 29-én, csütörtökön délután a Déryné Rendezvényház emeleti nagytermében tartott a 2023. évi Semmelweis-napi és Ápolók napi ünnepségét. A rendezvényen a hagyományoknak megfelelően ezúttal is átadtak elismeréseket.

Ugyancsak megköszönte a *dr. Rédei István* által vezetett Jászság Egészségért Alapítvány segítségét, amellyel az eszközparkjukat tudják folyamatosan bővíteni. Nem utolsó sorban pedig a főigazgató köszönetet mondott az intézmény valamennyi dolgozójának

is megosztotta hallgatóságával, melyet a Szent Erzsébet Kórházban szerzett. Kiemelte, hogy nem lehet eléggé megköszönni azt a munkát, amit az egészségügyben dolgozók értünk tesznek.

- Mert egészségügy és Önök nélkül nincs társadalom sem. Bennünket,



*Dr. Csiki Zoltán*, a Szent Erzsébet kórház főigazgatója köszöntötte a rendezvényen megjelenteket. Köszönetét fejezte ki az önkormányzatnak azért a támogatásért, amelyet az ünnepi esemény megrendezéséhez, illetve korábban eszközbeszerzéshez biztosított szá-

az elmúlt időszakban végzett áldozatos és felelősségteljes munkájáért. Kiemelte, hogy első alkalommal a térség háziorvosait is köszönheti a Semmelweis Napon, az Ápolók Napján.

*Pócs János*, térségünk országgyűlési képviselője saját, kedvező tapasztalatait

politikusokat, a kormányt lehet kritizálni, támadni, de Önöket, akik értünk dolgoznak, nem. Kérem, hogy ne foglalkozzanak az Önöket ért kritikákkal, inkább azzal, hogy milyen sokan köszönik meg a munkájukat - mondta *Pócs János*. *Folytatás a 2. oldalon* ▶

## Többnyire egyhangúlag szavaztak a júniusi ülésen

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete június 28-án, szerdán délután tartotta a nyári szünet előtti utolsó soros ülését. A tanácskozáson, amely a Városháza emeleti termében 15.00 órakor kezdődött, *Kollár Anita* kivételével - aki előre jelezte, hogy nem lesz jelen az ülésen - a testület többi tagja megjelent.

Két sürgősségi előterjesztés elfogadásával kezdődött az ülés. A testület vita nélkül egyhangúlag szavazta meg a területi védőnői feladatellátást szolgáló ingatlan vagyoni irányító vármegyei intézmény részére történő ingyenes használatba adásáról, majd a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést.

Ezt követően az előzetesen tervezett napirend szerint haladtak tovább. A két ülés között történelekről szóló polgármesteri, illetve alpolgármesteri beszámolót *Budai Lóránt* egészítette ki. A polgármester a hét végén lengyel testvérvárosunkban tett látogatásról számolt be, melyre elkísérte *Verseginé Utasi Erzsébet*, *Bethlendy Béla* és *Bobák Zoltán* is.

- Gyönyörű volt a fogadtatás és egyben kijózanító is. Eszembe jutott az elmúlt két ciklus, s rájöttem, hogy miért nem utazhattunk mi is abban az időszakban a testvérvárosokba. Teljesen más a szemlélet Lengyelországban. Valóban átgondolt stratégia alapján fejlődik testvérvárosunk, ahol nem ciklusokban gondolkodnak. Láttuk, tapasztaltuk, hová juthat egy város, ha megfelelően gazdálkodik a lehetőségeivel és hosszú távon gondolkodik. Saját erőből építettek egy nagy kulturális komplexumot, amely az oktatásban is szerepet játszik. Jártunk a helyi sportkomplexumban, amely évről évre fejlődik. A sportturisztikára alapozza most szülődt építenek oda. Nagy szeretettel fogadtak bennünket a város napi ünnepségen. Nagyon fontos nekik a kapcsolat velünk. Az utolsó napon a polgármester saját házába hívott meg vacsorára, s azt mondta, ez már nem partnerség, hanem barátság. Van mit tanulnunk tőlük. Jövőre lesz 20 éves a két város kapcsolata, s ezt szeretnénk illően megünnepelni - mondta a Sucha Beskidzskában töltött néhány napról *Budai Lóránt*.

*Folytatás a 3. oldalon* ▶













